
Multiplier des fractions mixtes négatives (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque produit.

1. 259 × (−2 610) =

2. (−417) × (−146) =

3. 138 × (−234) =

4. 445 × (−145) =

5.
1
3 × (−31112) =

6. (−514) × (−112) =

7.
3
4 × (−11011) =

8. (−3 712) × (−1 110) =

9. (−134) × 412 =

10. (−212) × 3 611 =
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Multiplier des fractions mixtes négatives (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque produit.

1. 259 × (−2 610) = 23
9 × (−2610) = (−59890 ) = (−29945 ) = (−62945)

2. (−417) × (−146) = (−297 ) × (−106 ) = 290
42 = 145

21 = 61921

3. 138 × (−234) = 11
8 × (−114 ) = (−12132 ) = (−32532)

4. 445 × (−145) = 24
5 × (−95) = (−21625 ) = (−81625)

5. 1
3 × (−31112) = 1

3 × (−4712) = (−4736) = (−11136)

6. (−514) × (−112) = (−214 ) × (−32) = 63
8 = 778

7. 3
4 × (−11011) = 3

4 × (−2111) = (−6344) = (−11944)

8. (−3 712) × (−1 110) = (−4312) × (−1110) = 473
120 = 3113120

9. (−134) × 412 = (−74) ×
9
2 = (−638 ) = (−778)

10. (−212) × 3 611 = (−52) ×
39
11 = (−19522 ) = (−81922)
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